

«От колоска в поле до хлеба на столе.»

В августе в нашем детском саду проводился День злаковых. Конец лета- пора собирать урожай. В этот день наши воспитанники узнали, в чём отличие злаков от других представителей флоры, как выглядят рожь, пшеница, просо, овёс, рис, кукуруза, гречиха.

Также с детьми поговорили об этапах выращивания злаковых культур, и они получили представление о сложном труде хлеборобов. Поняли, какие злаковые мы используем для приготовления каш, из каких делают муку и пекут хлебобулочные изделия. Затем провели беседу «Хлеб-всему голова», познакомились с профессиями людей, которые занимаются выращиванием и уборкой хлеба, отгадывали загадки, вспомнили пословицы и поговорки о хлебе, рассматривали колосья пшеницы, овса и ржи.

Играли в дидактические игры "Из чего сварили кашу», подвижную игру «Найди свой пряник» и делали аппликацию на тему «Колосок». В этот день дети многое узнали о злаках и о том, какой путь проходит зернышко, чтобы стать колосом, и оказаться на нашем столе в виде каравая. И, конечно же, не обошлось без вкусного ржаного хлебушка на обед.

*Август 2024*

*Воспитатель: Лошманова Наталья Викторовна*









